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об’єктивізувати діaгностику та доповнити клінічне обстеження кількісними 

дaними. 

Особливу увaгу варто нaдати iнтеграції цих тeхнологій у нaвчaльний прoцес 

для здобувачів вищої медичної освіти, oскільки вoни дoзвoляють мaйбутнім 

психіaтрaм нe лишe ознайoмитися з новітніми мeтoдaми діaгнoстики, a й нaбувaти 

прaктичних навичoк у рoбoтi з ШІ для рaнньoгo виявлeння психічних рoзладів, щo 

у професійному мaйбутньому допоможе в aнaлізі склaдних клінічних випадків, де 

традиційні методи можуть бути недостатньо ефективними. 
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Штучний інтелект (ШІ) потужний інструмент який останніми роками все 

глибше проникає в сферу медичної освіти. Хоч поки рано говорити про те 

наскільки великий вплив ШІ матиме на подальший розвиток сфери освіти в 

медицині, не можна не визнати, що перспективи очевидні. Однією з 

найперспективніших галузей ШІ в освіті є використання його для навчання з 

медичної візуалізації (МВ). Керуючись алгоритмами інструмент вже неодноразово 

показував відмінні результати в діагностиці медичних зображень. Тож наступним 

кроком є імплементація засобів ШІ в навчання студентів медиків при роботі з 

аналізом медичних зображень. 

ШІ і, зокрема, машинне навчання в останні роки радикально покращує 

інтерпретацію МВ, аналіз зображень та зменшує діагностичні помилки. Сфера 

МВ є саме тією сферою що найстрімкіше розвивається і надзвичайно сильно 
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залежить від впровадження новітніх технологій [1]. Тож спеціалісти у сфері МВ 

знаходяться у постійному пошуку та тестуванні інструментів для покращення 

діагностики зображень. Для того, щоб забезпечити доступ підростаючих фахівців 

до нових розробок, були створені спеціалізовані навчальні програми. Однією з 

найперспективніших розробок в цій галузі є VIZ.ai [2] – компанія, що 

використовує ШІ для покращення координації медичної допомоги та прискорення 

діагностики. Платформа аналізує медичні зображення такі як КТ, МРТ, та надає 

працівникам алгоритми для оцінки ситуації для пришвидшення прийняття 

рішення. Особливістю VIZ.ai є те, що це перший алгоритм схвалений FDA для 

виявлення інсультів. Основним викликом наразі є імплементація подібних 

технологічних рішень одразу у навчальний процес. Для вирішення цього 

створюються спеціалізовані програми для студентів-медиків та резидентів з МВ з 

елементами ШІ [3]. 

Програма AI-RADS [4], що була розроблена і представлена в Дартмутському 

коледжі, має на меті інтеграцію методів МВ в навчальні програми студентів. Це 

курс навчальних лекцій та практичних занять, що дозволяють повністю 

ознайомитися з принципами та обмеженнями методів машинного навчання. 

Перевагою було те, що програма курсу не вимагала від слухачів ґрунтовних знань 

математики та методів обчислення. Лекції побудовані таким чином, щоб дати 

розуміння саме як працює та як навчається ШІ для діагностики МВ. Оригінальна 

програма тривала сім місяців та складалась з лекцій з підвищенням рівня 

складності та глибини стосовно принципів роботи ШІ. Алгоритми представлялись 

як логічні продовження один одного. 

 
Рис. 1. Показує підвищення зростання складності курсу починаючи від Теорії Ймовірності і 

закінчуючи Складними Нейронними мережами [4] 

Лекції супроводжувались журнальним клубом з обговоренням статей, 

пов’язаних саме з темою поточної лекції. Після та перед кожною лекцією 

проводяться опитування та оцінювання слухачів задля виявлення їх впевненості в 

розумінні матеріалів. Курс отримав загальну оцінку 9,8/10 від резидентів. Після 

загального успіху програми було розроблено одноденний інтенсивний семінар, 

заснований на AI-RADS, тривалістю 7 годин. В рамках інтенсиву деякі більш 

зрозумілі концепції алгоритмів були виключені, для зосередження на більш 

глибоких. Слухачі семінару брали участь в групових інтерактивних обговореннях, 

де мали підібрати найкращий алгоритм для певного обсягу даних. Основною 

метою як курсу, так і інтенсиву, було покращити знання студентів саме в розумінні 

основ ШІ та перспектив його застосування в МВ [4]. 
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AI-RADS – продемонстрував високу ефективність в навчанні студентів-

медиків для роботи в майбутньому у сфері МВ, на основі ШІ та машинних 

моделей. Особливістю курсу було розуміння роботи ШІ при опрацюванні 

медичних зображень. Такий формат навчання студентів МВ має багато 

перспектив, особливо в умовах обмеженого часового ресурсу. Результати 

опитувань учасників та оцінювань учасниками курсу підкреслити важливість 

адаптації інформаційних технологічних програм для медичних фахівців, в умовах 

швидкого зростання технологічного прогресу, забезпечення їх необхідними 

знаннями та навичками для інтеграції новітніх технологій у клінічній практиці.  
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Постановка проблеми. Технологія штучного інтелекту (ШІ) з кожним роком 

охоплює все більше і більше аспектів нашого життя. У зв’язку із цим багато 

дослідників спрямовують свій інтерес на розгляд питань його переваг та недоліків 

у різних сферах. Особливо актуальною, як показує діаграма, побудована в сервісі 

litmaps (рис. 1), є проблема етики використання ШІ в освіті [1]. Автори 

дослідження проаналізували 25 рецензованих наукових праць, опублікованих між 

2010 і 2023 роками, описали ключові теми та проблеми, пов’язані з етикою ШІ в 

обов’язковій шкільній освіті. Однією з головних проблем, які виявлено в цьому 

огляді – це  вузьке розуміння та неправильні уявлення студентів і викладачів щодо 

етичних проблем, які лежать в основі використання ШІ. Важливий компонент 

стосується недостатньої готовності вчителів підтримувати своїх учнів у розвитку 

етичної грамотності ШІ [2]. 


